11Iro

HUmsa: TlceBgoHUM
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.07.2006 16:26:48

dopmupoBaHusi 3aKim0oueHust Bpaua: 11.07.2006 07:41:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18224/answer/18225




YBaxaemniti [IceBmonuM! Jlro0asi MHQEKIMS MOXKET faBaTh IOBHIIIeHNE TeMIepaTyprl. Ho date
BCETO0, XJIlaMuuiasl UHPEKIMI IpoTekaeT OeccuMnToMHO. [ToaToMy Bam Heob6xogumo
II0COBETOBATHCSA CO CBOUM JIeYauM BPa4yoOM U UCKJIIOUUTh BCE APYTHE BO3MOXKHBIE TPUYUHEI
MIOBHIIIIEHNS TEMIIepaTyphl. BEI3HOpaBIuBauTe.



